



NUMERO RUC:

1891732593001

RAZON SOCIAL:

VERPAINTCORP CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CORPORACION VPC

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

VERDESOTO ERAZO GIOVANNY ROBERTO

CONTADOR:

SANTANA CHIMBORAZO MARIA JOSE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

22/06/2009

FEC. CONSTITUCION:

03/06/2009

FEC. INSCRIPCION:

06/07/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/08/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PINTURAS, BARNICES Y LACAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantán: AMBATO Parroquia: HUACHI CHICO Calle: AV. VICTOR HUGO Número: S/N Intersección: ARISTIDES SARTORIO Referencia ubicación: A TRES CUADRAS DEL MALL DE LOS ANDES Telefono Trabajo: 032413625 Telefono Trabajo: 032401584 Celular: 091291592 Email: gverderaz@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- · DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

REGIONAL CENTRO INTUNGURAHUA

CERRADOS:

1

FIRMA DEL CONTRIBLIVENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LEVASCO

Lugar de emisión: AMBATO/AV. MANUELITA

Fesha y hora: 27/06/2012 11:28:07

Página 1 de

SRì.gob.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1891732593001

RAZON SOCIAL:

VERPAINTCORP CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 03/05/2009

NOMBRE CONERCIAL:

CORPORACION VPC

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PINTURAS, BARNICES Y LACAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR ARTEFACTOS DEL HOGAR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: TUNGURAHUA Cantón: AMBATO Parroquia: HUACHI CHICO Calle: AV. VICTOR HUGO Número: S/N Intersección: ARISTIDES SARTORIO Referencia: A TRES CUADRAS DEL MALL DE LOS ANDES Telefono Trabajo: 032413625 Telefono Trabajo: 032401584 Celular: 091291592 Email: gverderaz@hotmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

CERRADO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 25/02/2011

NOMBRE CONERCIAL:

CORPORACION VPC

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

31/01/2012

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PINTURAS, BARNICES Y LACAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA VENTA AL POR MAYOR Y MENOR ARTEFACTOS DEL HOGAR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: EL INCA Cludadela: KENNEDY Calle: AV. GALO PLAZA LAZO Número: 52-98 Intersacción: CAPITAN RAMON BORJA Referencia: FRENTE AL CONCESIONARIO PONCE YEPEZ Telefono Trabajo: 022810471 Telefono Trabajo: 022413020 Email: corporacionypc@hotmail.com

FIRMY DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LEVASCO

Lugar de emisión: AMBATO/AV. MANUELITA

Fecha y hora: 27/08/2012 11:28:07

Página 2 de 2

SRì.gob.ec